
Pseudo-linguaggio: Algoritmi Semplici algoritmi

Esercizi proposti
Problema 1: Calcolare il numero di occorrenze di un valore dato in una
sequenza data
Stato iniziale: {dim ! K, val ! V, c[0] ! V0, . . . , c[K-1] ! VK-1} K > 0
Stato finale: {occ ! #{ j | j ∈ [0,K-1] ∧ Vj = V} }

Problema 2: Calcolare contemporaneamente il massimo e il minimo di
una sequenza data di interi
Stato iniziale: {dim ! K, c[0] ! V0, . . . , c[K-1] ! VK-1} con K > 0
Stato finale: {massimo ! max({V0,. . . ,VK-1}),

minimo ! min({V0,. . . ,VK-1})}

Problema 3: Calcolare il numero di occorrenze del valore massimo in
una sequenza di interi
Stato iniziale: ? Stato finale: ?

Problema 4: Calcolare la media di una sequenza data di interi
Stato iniziale: ? Stato finale: ?
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